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Београд -- Председник Србије Александар Вучић рекао је да је одложена посета
председника Француске Емануела Макрона Србији. 

  

Председник Емануел Макрон замолио је да, због ситуације у Француској, његова посета
Београду буде одложена, саопштио је председник Србије Александар Вучић.

  

Председници Александар Вучић и Емануел Макрон су током поподнева разговарали
телефоном.

  

  

"Спремали смо се за његову посету, желили да покажемо наше гостопримство.
Нажалост, због унутрашње ситуације у Француској, Макрон је замолио да за неколико
недеља одложимо посету Србији", рекао је Вучић на конференцији за новинаре у
Председништву Србије.
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Вучић је, како каже, Макрону рекао да се нада да ће се ситуација смирити јер зна
"колико је тешко спроводити одговорне реформе".

  

"Разговарали смо и о даљем унапређењу односа Србије и Француске и уверени смо да
кроз развој економских односа можемо суштински да испунимо страшетко партнерство",
нагласио је Вучић.

  

Посета француског председника била је званично најављена јутрос на сајту Јелисејске
палате у склопу његове овонедељне агенде.

  

Француски премијер Едуар Филип је због демонстрација и нереда последњих дана на
улицама Париза отказао у међувремену посету Пољској.

  
  

Ето. И на крају, џаба толики труд и сва она брука и блам https://t.co/U0S51ubCZk

  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) December 3, 2018    

Београд усамљен у жељи да преговара

  

Вучић је, обраћајући се даље на конференцији за новинаре, навео да има две лоше
вести. За нас је веома лоша вест, која ме као председника Републике веома брине, што
албанске власти на Косову не желе да чују за укидање за противправно уведене таксе,
каже Вучић. "Они су констатовали, како кажу, у разговору са комесаром Ханом, да ће
оне трајати док Србија не призна Косово".

  

Друга вест је још лошија, каже Вучић, а то је да су најавили формирање војске Косова за
14. децембар. Желе да формирају војску супротно свом Уставу, договору са НАТО-ом, и
бар јавно прокламованим жељама највиших сила, каже Вучић оцењујући да се ради о
неодговорним потезима Приштине. И они нас доводе у највећу опасност, плашим се да
све нас буквално доводе пред свршен чин, додао је.
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Моје је да упозорим међународну заједницу, рекао је Вучић који је истакао да Србија
није покренула ни један једини корак. Све време смо радили на смиривању тензија, чак и
на проналажењу решења које ће спасити част Албанцима, навео је. Вучић каже да је
комесар Јоханес Хан пренео Приштини недвосмислену поруку о таксама. Ја желим да им
поручим да Србија неће признати косовску независност, и да то није начин да преговара
са Србијом, навео је.

  

Вучић каже да жели одговор и из Европе и из света на питање шта ће бити 15.
децембра ако Косово пошаље војску Косова на север. Навео је да ће упозорити свет,
разговарати са руским и кинеским званичницима, и да ће се видети да ли ће бити
седнице о томе у Савету безбедности. Ово данас показује да је Београд био усамљен у
жељи да се разговара, казао је, осврћући се на Бриселски дијалог. Грађане и српске
представнике на Косову замолио је за смиреност.

  

Истакао је да је свим овим дешавањима Србија сатерана у ћошак, а да остаје једино да
"молимо међународну заједницу, да молимо Кфор, да молимо све, а да ли је то довољно
то ћемо да видимо".

  

Молим грађане Србије да се уједине у подршци нашем народу на КИМ, да пруже какву
год подршку, као што су ове жене покушале да однесу помоћ (конвој са хуманитарном
помоћи за Клиничко-болнички центар у Косовској Митровици који је заустављен), нису
успеле, али су покушале, рекао је Вучић.

  
  

Uvaženi @avucic , imam dva pitanja:
  
  1) Da li ste se tajno sreli sa Hašimom Tačijem u Rimu u nedelju, 4. novembra ove godine?
  
  2) Da li ste na tom sastanku razgovarali o podizanju taksi na robu iz centralne Srbije kao
načinu da se međunarodni protivnici “razgraničenja” omekšaju?

  — Vuk Jeremić (@jeremic_vuk) December 3, 2018    

Јесмо ми у тешкој ситуацији, али параметри у економији нам никад нису били бољи, и
радићемо још више да буду још бољи, рекао је.
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Даћемо све да сачувамо мир и стабилност, ситуација у којој се налазимо је не само
тешка, већ и тежа од тога - јер зависи од тога шта ће неодговорни људи да ураде, и
онда морате да се спремите на неодговорне потезе на које ћете морати да одговорите,
рекао је Вучић.

  

Најаве Приштине да ће формирати војску и да таксе неће укинути док Србија не призна
косовску независност показују да албански политичари никада нису били спремни за
разговоре и да је Београд био усамљен у жељи да разговара, поручује председник
Србије Александар Вучић.

  

Александар Вучић је на конференцији за медије на Андрићевом венцу рекао да Албанци
све ово на Косову раде како би њихова чизма заузела север КиМ.

  

"Имаће противљење неких земаља, али суштински биће ћутање, скретање погледа.
Наше руке неће бити везане јер ми смо сатерани у ћошак, ми немамо избора, остаје нам
да се боримо и да будемо уз свој народ", истакао је председник.

  

Српском народу на КиМ поручио је да се не понаша као Приштина и да не напушта своје
огњиште. 

  

"Није наше да претимо него да молимо, обавештавамо, покушавамо да уразумимо, али то
не значи да ћемо дозволити гажење српских људи и српског поноса", истакао је
председник Србије.

  

Напомиње да Србија неће признати косовску независност и да се са Србијом тако не
преговара.

  

"Проблем је са тим шта ћемо после када неком од усијаних глава падне на памет да
шаље силу на север. То је питање на које нам треба одговор од европе и света. Чућу се
са представницима руске и кинеске државе, па ћемо видети да ли ћемо тражити
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седницу Савета безбедности", истакао је председник Србије.

  

Желимо, каже, да укажемо свету шта се збива на Косове и које размере катастрофе ће
уследити ако Приштину неко не заустави у најкраћем могућем року.

  

Како је приметио, изгледа да смо ми Срби криви што су на КиМ "разјарени" због гласања
у Интерполу и додаје да је ваљда требало да гласамо за њих, да они не би доносили
мере.

  

Како је рекао, у Приштини знају да неће уништити српску економију, колико год мере
биле болне за нас, јер ми имамо шта да произведемо и да извеземо.

  

Вучић је рекао да ће мере свакако утицати на нас, али не драматично, јер имамо добре
резултате, а имаћемо још боље.

  

Наглашава да је цела његова политика била да сачувамо наше националне интересе, да
будемо поносни и достојанствени људи, да не будемо унижавани као држава а да
сачувамо мир.

  

"То је била моја политика и то ће бити и у будућности", поручио је Вучић.

  

Председник је рекао да је имао коректан разговор са комесаром ЕУ Јоханесом Ханом.

  

"Рекао сам Хану све што имам и што и вама говорим, он разуме ситуацију. Комесар Хан је
рационалан човек и добро разуме опасности које се надвијају на нас", рекао је Вучић
новинарима.

  

Али, додао је, то у Приштини, међу косовским Албанцима, није имало никаквог ођека.
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"Мисле да имају јачег заштитиника од Хана и од Европе", рекао је Вучић.

  

  

"Дајте један доказ, а не шупље приче и ухапсићемо Радоичића"

  

Београд -- Александар Вучић поручио је опозицији, која оптужује Милан Радоичића да је
убица, а да Вучић крши претпоставку невиности, да оду у полицију ако имају доказ.

  

Он је навео да ће у том случају Радоичић одмах бити ухапшен.

  

"Само један доказ дајте, а не шупље приче... Да бисте правили новог Давида или дизали
песнице отпора. Тога овде нема, нико неће да крије убицу. Надам се да ћемо имати
убрзаног напретка на том случају, па ћемо видети ко је говорио истину, а ко није", рекао
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је Вучић.

  

Он је додао да сваки дан слуша те оптужбе од опозиције, али је додао да се то дешава
онда када неко нема политику и када народу нема шта да понуди осим мржње.

  

"Ја то да нудим народу нећу, ја ћу да нудим бољи живот, напредак, перспективу за
младе, наравно мир и стабилност", рекао је Вучић.

  

Лажу и измишљају сваки дан, поновио је, говорећи о опозицији, и додао да покушавају
чак да у то укључе и породицу Радоичића.
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  Вучић: Не верујем у пактове, само у интересе   Поводом изјава Енвера Хоџаја о прављењу пакта са земљама региона против Србије ипретњи Насера Орића, председник је рекао да Србија жели сарадњу са свима у региону,тако и са Скопљем, Подгорицом, Загребом, Приштином, ако то желе.  Он је истакао да не верује у пактове, већ само у интересе.  "Ми ћемо да градимо интересе са нашим комшијама. Нисам скептик по том питању, иакомноги имају интересе који нису увек исти или слични нашима", рекао је Вучић.  Навео је да је пажљиво прочитао изјаву Хоџаја који је "један од јастребова који сепредстављао као фини господин немачких манира и школе".  "Сви разумеју сада која је његова стварна улога. Он је само демантовао да је назвао топактом, а суштину није спорио ниједног тренутка", објаснио је Вучић.  Вучић је рекао да ће се Србија трудити да гради добре односе и превазилазиморазлике.  Неће бити никаквих избора у марту  Поводом тврдњи Вука Јеремића да Вучић планира референдум и изборе на пролеће,председник Србије поручио је да неће бити никаквих избора у март  "Нико их не планира, нити они иког интересују. Чему, да бисмо добили још некогпосланика више, а они петнаестак мање? Неће их бити. Опет су лагали", рекао је Вучић.  Додао је да види нервозу и бес код неких, јер не иду ствари онако како су планирали.  Рекао је да не позива опозицију на уједињење, ни помоћ, ни подршку у борби државе заинтересе на КиМ.  Волео би само, каже, да не коментарише више њихове глупости сваког дана.  Очекује се да ће поподне председник Француске Емануел Макрон и председникСрбије Александар Вучић имати телефонски разговор.  Како Танјуг сазнаје, председник Макрон због политичке кризе у Француској жели дапомери посету Србији.   

  Разговор председника Макрона и Вучића очекује се око 17.00 сати.  Посета француског председника Емануела Макрона Србији била је званично најављенајутрос на сајту Јелисејске палате у склопу његове овонедељне агенде.     Француски премијер Едуар Филип је због демонстрација и нереда последњих дана наулицама Париза отказао у међувремену посету Пољској.  (Б92-РТС-Танјуг)  
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